

为何架空层会越来越“卷”?



本报记者周丽丽

受大环境影响,台州楼市刚需观望比较明显。与之相反的是,近期入市的一些高端项目,反而在市场上收获了不错的热度,销售数据表现十分亮眼。参观这些高端盘,可以发现设计新颖的架空层成为一大卖点。

“现在,越来越多的商品房开始做架空层了。”黄岩委羽山一高端楼

盘项目销售介绍,早期楼盘,很多业主不怎么喜欢架空层,因为开发商没有精心设计,一旦架空层关掉了“滤镜”,其“结局”要么用于堆放乱七八糟的杂物,要不就是停满了小区业主的电动车、自行车。而如今,架空层被规划成乒乓球室、老年健身房、艺术展厅等,这样业主不出家门就可以满足健身需求,也可以约着邻居一起到楼下打球聊聊天等。

在很多开发商眼中,架空层已经成为一个小区另一个门面,做好架空层成为高端盘的标配。

记者发现,2022年台州所有在售项目中,设计有架空层的比例达到了一半以上。

“一楼的位置比较尴尬,特别是南方城市,气候比较潮湿加上梅雨季节,住在一楼总会有种潮湿的感觉。如果做成泛会所空间,反而可以变成吸引购房者的一个卖点。所以把一层

做成架空层也变成了一个趋势。”台州居家房产经纪梁先生表示,如今开发商开始把架空层打造成社交活动空间,“很多好卖的楼盘项目在架空层设计上吸引了不少人。”

架空层造价成本高,为何开发商仍热衷建设?

“当然,之前开发商大多不喜欢设计架空层。”台州市商贸核心区一楼盘项目销售表示,做架空层的成本很高,“先不说开发商从设计到建造架空层花了多少钱,单单是架空层占用这一层,等于牺牲掉了可售房源,这个成本就太大了。一线城市是很少做架空层的,除了一些豪宅项目会做泛会所空间,一般住宅是很少规划的。即便规划,也只是一栋或者两栋楼,不会出现全楼栋都做架空层。”

架空层不能产生经济效益,属于免费开放的空间,纯粹是为了给居民提供一个互动交流空间,开发商还要

贴钱,比如健身房的器械、布置的一些沙发都是要花费成本。

那么,为什么越来越多的台州楼盘项目开始重视架空层的开发?不少楼盘项目策划认为,台州有一大部分购房者迎来二次购房期,他们大多对于楼盘项目有更高的要求,尤其是活动空间的需求。

“现在形势下,楼盘销售相对冷淡,但是台州高端盘比较受欢迎,大多是因为这些盘满足了二次购房者的需求。他们在第一套房住过,对于居住体验有了更高的要求,尤其是那些有老人小孩的家庭,需要更多活动空间,对于架空层需求更大。”台州贝壳房产经纪陈女士认为,台州人购买力还是有的,但是这部分群体对于楼盘的品质要求高,对于单价相对看得轻。这也导致一些开发商会通过做架空层等公共设施中提高档次的方式抬高定价。

但是加热管普遍采用单层陶瓷层,如果没有做到全过程接地,一旦遇到加热的陶瓷绝缘体破损或被水渗透等情况,绝缘失效将会带来安全隐患。

随即,与会专家就如何优化陶瓷加热管接地结构,增加陶瓷绝缘材料层数等产品质量安全措施与企业代表进行了深入的探讨。

“对于台州智马生产企业而言,缺乏必须自己掌握关键的陶瓷烧结工艺,将一定影响产业后续发力。”赵奇说。

专家“问诊”台州智能马桶产业

本报讯(记者卢昕)9月20日,2022年台州市智能马桶行业质量安全风险分析研讨会在国家智能马桶产品质量监督检验中心(浙江)举行。

2021年,台州智能马桶产业产值超70亿元,占全国50%以上。作为台州重点发展的产业之一,智能马桶产业一直寻求从高产到高质量发展的突破。

2019年,台州智能马桶“国抽”合格率已经达到100%,产品质量毋庸置疑。但是智能马桶产品结构复

杂,零部件众多,融合洁具、电子零部件、塑料加工、工业设计、机械制造等众多行业,如何防范产品出现质量风险,依然是台州智能马桶企业需要长期研究的一个课题。

“召开本次研讨会,正是希望以问题为导向,结合历年智能马桶产品委托检测和各级监督检查状况、企业生产技术和经验积累、消费者投诉和舆情反馈等内容,以先进的理念持续推进台州智能马桶企业的产品质量提升。”市质安院副总工程师翁晓伟

表示。

会上,与会专家提出,在近年来台州智能马桶行业售后中发现智能马桶存在电子元件品质问题。他们认为,未来要解决因电子元件带来的问题,要从绝缘结构、电路板工艺设计、电器结构、电路设计、电磁感应、电路连接等多方面着手。

在主旨演讲环节,浙江省产品质量安全科学研究院物理检测研究中心主任赵奇指出,目前市面上的智能马桶普遍采用陶瓷加热管进行加热,

国庆节前租车市场走俏

本报讯(记者李寒阳)近距离、短时间、自驾行,是疫情下假日出行的“常规操作”。

国庆前夕,台州租车市场也迎来小“爆发”,不少车型一周前便被预订一空,尚存的租车资源在国庆期间的租金也大幅提升,有些热门车型租金达平时的3-4倍。

据携程租车平台显示,截至9月28日,椒江地区别克GL8、别克GL8

豪华版、本田奥德赛等商务车型均有资源,只不过国庆期间租金都在日均600-800元的高位,而平时此类车型的日均租金为200-400元。

商务车租金看似高得离谱,若出行人数多却是有性价比的选择。

雪弗兰科沃兹、大众宝来、别克英朗等经济型车型的溢价幅度更大,携程租车平台显示,台州地区平时租金只需每日40-50元的经济型车型,

今年国庆租金均在每日180元以上。

不少不准备在国庆期间外出的台州车主看到商机,也注册将爱车放到平台上租赁。

“车子本身不贵也没打算卖,即便注册了也折损不了多少车价,还不如在节假日出租赚点钱。”黄岩人陈先生的大众速腾国庆七天均已出租,大约能赚1500元。

平台相关联系人告诉记者,今年

有不少新能源车型入驻,但国庆期间的租金价格涨幅并不多,原因是里程受限以及节假日充电桩可能出现不足的现象。

路桥特斯拉车主王先生在国庆节前租了一台燃油车作为国庆期间的出行工具,他说:“虽然没打算去很远的地方,但节假日新能源车的路程顾虑会被放大,经常会出现充电桩前排长队的现象,会极大地影响出行体验。”

秋冬“购金热”要看准“一口价”还是“按克价”

本报讯(通讯员余珍珍)随着天气逐渐凉爽,消费者的“买金”欲日渐高涨。与传统印象中买“金”按克计价不同,市场上现在盛行的“一口价”黄金让很多消费者觉得自己权益受损,温岭市消保委就在近日接到了不少关于“一口价”黄金的投诉。

比如,郑女士9月在温岭某珠宝品牌专柜购买了一枚5G工艺的足金戒指,一口价1000元。回到家后,郑女士按当日黄金价格约490元/克换算,认为戒指应该有2.04克左右,但实际重量不足一半,郑女士认为自己受到了欺骗,想要换成相应克重的金饰,随即向温岭市消保委求助。

消保委工作人员陪同郑女士找到了专柜负责人协商解决。在消保委工作人员的努力下,负责人最终同意破例为郑女士换回价格的饰品,双方达成和解。

通过走访辖内的金店,消保委工作人员了解到,目前金店销售的黄金饰品分两种:一种是按克数计重销售,即“按克价”黄金,价格为首饰重量乘以当日金

价,另加每克工费。优点是价格一目了然,首饰重在黄金本身,回收时价格相差不大,符合消费者保值的心理预期,缺点是款式比较大众化。第二种模式是按件标价销售,即“一口价”黄金,这类首饰的代表就是5G和3D工艺硬金了,它的价格按件计算,不标克重,与传统的黄金首饰相比,看上去面积大,不容易变形。优点是款式丰富,缺点是首饰重在工艺,与相同体积对比,重量要比传统黄金首饰轻近一半。

消保委工作人员认为,黄金饰品有一定的特殊性,无论是按件卖还是按克卖,克重都是消费者的重要关注点。消费者可以为造型精美的“一口价”黄金饰品的溢价买单,但有权知悉其克重数,商家在销售过程中不应该回避、误导甚至隐瞒。同时,温岭市消保委也提醒消费者,在购买黄金饰品时要注意以下三点:一是警惕销售话术,在购买时就要分辨黄金饰品计价方式和规格品类;二是明确退换方式,防止后续商家扯皮;三是保留原始凭证,必要时合理合法保护自身权益。



沿江:培训直播带货

9月26日至27日,临海市沿江镇在新兴村上金文化礼堂举行直播带货培训。本次培训邀请了台州创业服务协会副秘书长、抖音剪辑模板创作者王露老师主讲,全镇自愿报名的37位学员参加。

本报通讯员陈英武摄

热烈庆祝中华人民共和国成立73周年

排名不分主次

四川中义油橄榄开发有限公司

中义橄榄油 滴滴都是爱
位于古城阆中,成立于2014年,种植油橄榄3700多亩,是一家集规模种植、科技研发、精深加工、市场营销为一体的农业产业化龙头企业。坚持以人为本、质量至上的品质方针,以技术为核心,创造健康为己任,提供高品质产品回馈社会。产品荣获第十五届广州国际博览会“十佳食品”奖和“优质产品金奖”。
地址:四川省南充市阆中市柏垭镇橄榄大道88号
免费加盟热线:400-028-0817

台州联信房地产资产评估有限公司

成立于2013年6月,是一家专业从事房地产咨询、风险评估的服务机构,拥有注册房地产估价师8名、注册土地估价师2名、风险评估专业人员5名,公司服务体系完整,始终恪守“中立、客观、公正”的执业准则。创办近十年来,与相关单位建立了良好的合作关系,欢迎咨询合作洽谈。

浙江元基汽车集团有限公司

成立于1995年,是一家规模化、集团化汽车销售、服务企业,现拥有在职员工2800余人。集团旗下主要业务涵盖九大汽车品牌,形成包括:36家哈弗4S店、16家魏牌4S店、16家坦克4S店、7家长城皮卡4S店、12家欧拉4S店、1家赛力斯4S店、3家东风日产4S店、3家郑州日产4S店、7家五菱宝骏4S店的集团型企业。连获“黄岩商贸流通五强企业”“2021年浙江省服务业百强企业”等荣誉称号。经过二十余年的发展,元基集团已成长为台州汽车行业集团型经销商之一,构筑了以“恪守诚信、真情待客、崇尚价值、奉献社会”为主要内容的价值观体系和“关爱客户、挚爱员工”的企业文化。公司将持续为创立区域性“元基”品牌、维护“元基”品牌、经营“元基”品牌、发展“元基”品牌而全力以赴。

台州昊澈水处理设备有限公司

秉承“诚信、专业”的经营理念,坚持用户至上、质量第一,经过不断的努力和超越,已经成为一家上规模、有影响力、发展较快的企业之一。

浙江强杭建设有限公司

成立于2017年9月,注册资金5028万。是一家集市政公用工程施工(贰级)、建筑工程施工(贰级)、地基基础工程(贰级)、起重设备安装工程专业承包(贰级)、消防设施工程专业承包(贰级)的综合型建筑施工企业。公司实力雄厚,人员配备齐全,拥有壹贰级建造师四十余人。公司致力于打造更多优质工程交付业主和社会,为城市建设贡献力量。

浙江顺虎德邦涂料有限公司

公司创建于1994年,是一家专业从事涂料研发、生产、销售、服务于一体的现代化综合型企业。公司占地面积100余亩,下设三个厂区,系国家高新技术企业。公司以“环保的更美丽”为主题,致力于开发健康环保型的涂料产品,产品销往全国各地。产品涵盖:氨基漆、聚氨酯磁漆、硝基漆、丙烯酸漆、金属漆、电泳漆、绝缘漆、水性漆、粉末涂料、内外墙乳胶漆、多彩外墙涂料等。
地址:丽水市水阁工业区龙石路16号
电话:0578-2952188

温岭市建筑工程质量检测有限公司

成立于1991年,公司成立以来,负责检测的温岭建设项目有温岭市职业技术教育中心图书实训大楼项目、温岭市汇贤居公寓(人才公寓)工程、温岭市四期保障性住房1标段(康和佳园一期)温岭市医疗中心等;并负责温岭检测市场的监督检查检测。公司一贯注重硬件和软件的建设,加强内部管理,加强职工上岗培训,检测项目齐全;检测工作规范化、程序化;质保体系完善。本着公正科学、文明服务、持续改进的质量方针,坚持高效务实的工作作风,提供及时跟踪服务,满足客户需求,严把质量关,真正实现检测质量第一、服务第一的经营目标。

浙江蓝云轩健康服务有限公司

蓝云轩养生连锁机构拥有专业员工队伍,让您在温馨、幽雅的环境中,在闲暇的时光里得到健康和快乐。以质立足,以诚取信,蓝云轩经过多年的行业积累,构成了“蓝云轩”特有的企业文化,拥有了稳定的客户群体。

浙江影宿集团

成立于2018年,旗下开发的文旅项目——天空之城位于浙江黄岩平田乡黄毛山山顶,占地1000余亩,海拔700余米,是一个集观光、旅游、度假、茶文化体验于一体的文旅康养度假园区。由于黄毛山是环长潭水库的最高峰,所以每年5至10月,库区蒸腾的水汽在半山腰以上形成飘渺梦幻的云海,“天空之城”因此而得名。“天空之城”是一个追求“诗意、浪漫、人与自然和谐相处”的文旅项目,目前一期项目已经完工,实现了农旅产业融合发展,促进了农民致富、农村发展、产业兴旺。

诺贝尔瓷砖椒江旗舰店

诺贝尔瓷砖创立于1992年,总部位于杭州。自创立以来,诺贝尔一直坚持科技创新,专注于建筑陶瓷及陶瓷饰面材料的研发、生产与销售,旨在成为“全球领先的高端装饰材料系统服务商”。诺贝尔瓷砖椒江洪家旗舰店秉承诺贝尔品牌“1.001”精神,以“创造健康优质生活”为使命,陆续提供优质服务于台州上万家客户,为客户打造绿色健康的生活环境。

台州中港机械设备有限公司

是一家集研发、制造、销售、检修于一体的救生设备、玻璃钢救生船艇企业,拥有国内外先进的生产检测设备。公司拥有一支高素质的管理技术队伍,通过中国船级社ISO9001:2015质量管理体系认证,经中国船级社CCS认证、法国BV认证、浙江船舶检验局ZC认证。公司秉承“诚信为本、质量至上、追求卓越、和谐共赢”的经营理念,依托先进技术,实施高效管理,积极开拓国内、国际市场,为船舶行业的发展作出新的贡献。

昆明市浙江台州商会

商会的成立,更好地促进昆明与台州之间的经贸合作,维护会员合法权益,引导会员企业健康发展,成为政府与企业之间的桥梁和纽带。商会先后向各类慈善救助机构捐款捐物近千万人民币。商会本着立足于会员,服务于会员的办会原则,坚持以会员为中心开展各项活动。工作作风民主,制度严格,目标明确,逐渐形成了一个凝聚力强、功能完善的大型团体。努力把商会建设成为一个知名商会品牌。

临海杜桥康馨颐养院

占地面积13350多平米,绿化面积8670多平米,房屋建筑面积约8000多平米,可容纳约270位左右老人入住。在社会各界朋友鼎力帮助下,康馨颐养院顺利落成,临海参照五星级养老院(宾馆)标准及《老年人建筑规范》进行设计建设,院内整体布局设置合理,建筑走廊宽敞明亮,并配备有宽大的医用电梯(二台)及标准的无障碍设施。院内设施齐全,并配有多种房型。
热忱欢迎广大老年朋友及家属咨询预约入住,康馨颐养院全体员工工恭候您的光临。

台州君泰物业管理有限公司

成立于2001年9月1日,具有国家二级资质的专业物业服务企业。君泰物业以“品质君泰、真心服务、文明和谐、业主第一”的核心理念为导向,秉承“以人为本、客户至上、真诚服务、追求卓越”的宗旨,将提供优质、个性化特色服务作为企业核心竞争力,将企业的发展方向定位锁定在为高端物业项目提供高品质服务上。公司一直以来对高端战略的坚持,企业特有品位的塑造,促使君泰人不断实践着自己对品牌成长的理解,凭借“守正出奇”的企业核心价值观,力求使每一位业主(客户)都能享受到专业、优质的服务,努力使每个服务的项目都能成为君泰物业品牌的亮点。

浙江新瑞物业服务服务有限公司

专业提供中高档物业服务的物业管理企业。主要经营范围为物业服务、物业管理咨询、酒店式公寓经营管理、住宅租赁代理、场校智能、房产置换、住宅和商业项目的全委管理和顾问管理、社区人文等一体化综合性服务。自成立以来,公司严格遵循“业主至上、科学管理、服务第一”的宗旨,提倡“严格苛求、自觉奉献”的工作作风。
专业团队——拥有一支长期从事物业服务的专业化队伍,能够为业主提供规范的、高品质的物业服务。

管理体系——先进科学的管理体系是公司快速、健康成长的保障。在2012年,公司全面导入ISO9001标准国际质量管理体系,全面推行规范物业服务。

台州旭日环境科技有限公司

成立于2016年,公司主要从事建筑垃圾、工业尾矿等工业固废再生资源化利用和新能源锂矿石烧结技术的研发、推广。公司是省级科技型中小企业,拥有已授权发明专利4项,进入实审阶段发明专利4项,两个省级新产品,是台州建筑泥灰土处置服务标准的起草者;公司秉承“闻道有先后,术业有专攻”的理念,锐意进取,开拓创新,为节能减排、发展循环经济实现“碳达峰、碳中和”贡献力量。

新标诺鑫森全屋定制

主营:整体橱柜、衣柜木门、护墙板酒柜、铝木柜
联系人:沈旭康
地址:台州椒江洪家装饰城

台州岭上会健康管理有限公司

岭上会以时尚、经典、创新的全新设计风格给人带来高雅的生活享受。
地址:台州市市府大道489号

浙江龙生水产制品有限公司

台州市黄岩农发种子有限公司

浙江越航建设工程有限公司

温岭市利民紧固件厂

温岭市深澳机床有限公司

台州市宜顺建筑劳务分包有限公司

台州市振航机电有限公司

温岭市深澳机床有限公司

台州市泊富疏浚工程有限公司

浙江台州市新华书店有限公司